Cemunap 9.

Besie B 3a1a1ax ocHOBHOE 11071€ K asirebpanveckn 3aMKHyTO XapakTepuctuku 0, (2o : ... : x,) - OJHOPOJHbIE
KOOpJIMHATHI B IpocTpanctee P, F(xg, ..., T,) - dbopMa crenenn d or MEPEeMeHHbIX Ty, ..., T,. depe3 V (F)
6yaem obosnavdaTh runeprosepxuocts X = {F(x,...,x,) = 0} B P™.

Bagmaua 1. Ilycrh ypasnenne Ky6uueckoii kpusoit X B P? mnpusegeno B adgpdunnoii kapre U (cM.
obo3HaueHMsI B 3a/1a4e 2) K HopMaavhotll gopme Betepumpacca

= (x—pB)(x—Ba)(x—PBs), B, P B3 €k, (1)

Jlokaxkute, uto X Heocoba TOT/Ia U TOJIBKO TOIJA, KOTIa CKaaspbl 31, [, [3 PasJIMIHBI.

[ycers S? - npocrpancTso dopm crenenn d OT TEPEMEHHBIX Ty, ..., Ty, U TycTh W - HOAIPOCTPAHCTBO
B S Orobpazkenue
fw: P* - P(W*), x — (F— F(x))

HasbiBaercs omobpascenuem aunetinvm padom P(W). Ecu W = S 10 fyy nasweisaerca omobpasicenu-
em noanvim auretinom padom P(S?). Orobpaskenue vy : P! — P noanbiv jmmeitnbiv pstiaom P(SE)
Ha3bIBAETCS omobpasicenuem Beporese cmenenu d.

Bagauda 2. Haiiure o6pas oTobpazkenus Bepomnese cremenn jsa vy @ P — P2

Bamaua 3. Pacemorpum xpusyio O - obpas orobpazkenns Beponese cremenu Tpu vs @ P — P3. B
CKOJILKIX TOUYKax IepecekaeT Kpusylo C obmmas II0cKocTh B P37

Bagaua 4. [lycrs P = P(V), a a u b - 1Ba HeHyJIeBbIX HEKOJLIMHEAPHBIX BeKTopa B V.
1) B mpocrpanctee S; pacemorpum noamnpocrpanctso W = {F € S} | F(a) = 0}. Haiinure o6pas orobpa-
kennd fy 1 P --s P2
2) B npoctpancree S? paccmorpum nognpocrpancteo W = {F € S} | F'(a) = 0}. Haiigure 06pa3z oTo6-
paxkenns fy : P! — P2,
3) B mpocrpancrse S} pacemorpum nognpocrpanctso W= {F € S} | F(a) = F(b)}. Haiinure obpas
orobpazkenus fy : P! — P2,

Bagaua 5. [lycrs X = V(F) - runeprioBepxuocts B P, tie deg F' = d, m a € X. [lycts [ - kKacarenbHast
npsivast K X B Touke a. Bosbmem npousBosibHyt0 Touky b € [, b # a, u myctb f(\) := F(a + \b) umeer
kopeb A = ( 1o MeHbIeit Mepe KparHocTu 3. B aTom ciiyuae | HasbiBaeTcs kacameavrnoll nepeauba 6
mouxe a € X. (Eciu npu sTom n = 2, To ectb X - Kpubas B P2, To ToUKa @ Ha3bIBaeTCs TOUYKON mepernta
kpusoit X.) Ilpemmocaenmsasa ((d — 2)-as) monapa Qq(X) := P4 2(X) toukn a orHOocuTebHO X ABJIAETCS
IUIEPIIOBEPXHOCTBIO cTerienn 2 (runepkpajprkoii) B P". Ona HasbiBaeTcst noaipHoll kK6adpukoli TOUKY
OTHOCHTETLHO TUIIEPIIOBEPXHOCTH X .

Jlokazkure, 9T0 [ sIB/II€TCA KacaTeJbHOI Iepernba B Touke a € X TOrma M TOJBKO Toraa, Koraa [ C

T, X N Qu(X).



